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V pozici ředitele sekce inspekční činnosti ČŠI chci navázat na působení ve fůnkci ředitele
odboru hodnocení vzdělávací soustavy ČŠI v letech 2021-2026. Během něj jsem získal
zevrubný vhled do problematiky propojováni" různých forem hodnocení podmínek, průběhu a
výsledků vzdělávání na všech úrovních (žák, škola, systém) předškolního, základního,
středního i vyššího odborného vzdělávání a školských zařízení, a to jak směrem ke školám, tak
k MŠMT a laické i odborné veřejnosti. Předchozí pracovní zkušenosti učitele i ředitele Školy
mi umožňují odhadovat i analyzovat potřeby škol v oblasti evaluace vzdělávání Zapojení
do přípravy, realizace i vyhodnocování řady různých projektů sledujících výsledky vzdělávání
(kromě projektů pro ČŠI také předchozí participace na projektech SCIO a KALIBRO) mě
vybavily nadstandardním souborem dovedností v oblastech přípravy evaluačních testů
a realizace testových šetření Působení na pozici ředitele gymnázia a později ředitele odboru
hodnocení vzdělávací soustavy ČŠI mi poskytlo Zkušenosti s řízením rozsáhlejších pracovních
kolektivů.

Z pozice ředitele sekce inspekční činnosti budu usilovat především o zefektivnění činností
České školní inspekce ve fázích získávání inspekčních dat a jejích zpracování, o výraznější
customizaci výstupů vůči všem relevantním aktérům vzdělávání (školy, zřizovatelé, MŠMT) a
o zvyšování profesionalizace, inspekčního sboru důrazem na posílení vnitřní motivace
inspektorů a jejich silnější ztotožnění s cíli stanovenými České školní inspekci. Chtěl bych
přispět k posilování image České školní inspekce co by důvěryhodné a potřebné instituce
pozitivně ovlivňující vývoj vzdělávání i vzdělávací soustavy.

Pozice ředitele sekce inspekční činnosti (náměstka ústředního školního inspektora)
představuje výzvu spojenou na jednu stranu s příležitostí výrazněji přispívat ke směřování
České Školní inspekce, na druhou stranu také se zodpovědností, jejíž tíži dost dobře nedovedu
odhadnout. Jsem nicméně rozhodnut a připraven maximální možnou měrou poskytnout své
schopnosti ve prospěch České školní inspekce.
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